



第六届中国摩托艇联赛重庆彭水大奖赛开赛

5月12日,选手们在比赛中出发。

当日,第六届中国摩托艇联赛重庆彭水大奖赛在彭水拉开帷幕。来自全国各地的十七支参赛队将在为期三天的比赛中展开角逐。

■新华社 图



关注三湘都市报微信看E报。

时政

侵华日军细菌战、强征“慰安妇”罪行又添新证173件

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆最新获赠173件反映侵华日军在中国使用化学武器和研制细菌武器、强征“慰安妇”等方面的史料,包含美国国家档案馆和美国军事部解密的部分文件、照片,来自侵华日军私人相册的“慰安妇”历史照片等。

这批珍贵史料主要含3部分:一是反映侵华日军在中国使用化学武器和研制细菌武器的重要证据,二是反映“慰安妇”问题的史料,三是反映国际社会援华的史料。据了解,这批史料均由美籍华人鲁照宁捐赠。2004年以来,他已先后12次向该馆捐赠实物、史料等超过1500件。

■据新华社

法制

非法收购转卖北海鲸鲨的嫌疑人被刑拘

备受社会关注的“北海鲸鲨被捕杀”事件调查日前取得突破性进展,北海市公安局证实确有此事,嫌疑人以每斤1元的价格收购被杀的大鲨鱼后转卖,转卖价格为每斤2.5元。涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物罪的廖某、黄某已被公安机关刑事拘留。

目前,廖某、黄某两人涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物罪已被公安机关刑事拘留。公安机关正在全力收集相关证据,追查涉嫌捕杀该条鲸鲨的相关嫌疑人,案件正在抓紧调查当中,相关情况公安机关将及时向社会公布。

■据新华社

爱就“益”起来 2016华硕新青年e创志愿者行动正式启动

近日,“你的行动 中国的未来”2016华硕新青年e创志愿者行动在北京举行了启动发布会,华硕中国业务总部副总经理兼新闻发言人郑威及科协科普部王欣华处长一同出席了发布会。

本届主题为“科技互联乡村,关爱留守儿童”。华硕将给志愿者提供更多与乡村、基层接触的机会,用有温度的科技回报社会。同时,华硕也希望新青年e创志愿者行动能够接引、聚集更多有公益心的年轻力量,帮助更多的社会群体。此次行动已于2016年4月正式启动。全国高校在校大学生均可通过现场招募或官网报名,入围者5月开启为期3天的专属培训和实践课程,7-8月志愿者们将返回家乡,进行科普e创实践。活动结束后,所有团队都将获得实践证书,表现杰出者还有机会参观华硕台湾总部。

2016年是华硕新青年e创志愿者行动成功举办的第八个年头。自2009年启动至今,共培育出数万名优秀的科普志愿者,惠及群众超过200余万人。在此之前,华硕还携手中国科协,累计投入价值5000多万元的科普书籍和电脑设备,建起了1061座“华硕科普图书室”。

爱就“益”起来,华硕期待能够与更多优秀志愿者一起携手同行,共同见证科技与爱心的不凡力量。

报名方式:关注“华硕e创公益力量”官方微信报名。

医卫

道县:护士节里的宣誓

2016年5月12日下午,道县人民医院84名新护士举起右手进行入职宣誓,以别开生面的方式,庆祝第105个国际护士节。

该院举行“庆祝‘5·12’国际护士节暨表彰大会”。护理部主任周银玉作了护理工作报告,罗辉做了护理品管圈成果展示,院长周生成在会上作了讲话。他要求全体护理人员继续秉承和发扬南丁格尔精神,弘扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的行业精神。会上该院还对评选出来的4个优质护理病区、9名服务明星、11名黎明天使、9名优秀护士以及6名在临床连续工作30年以上的护理工作进行了表彰。84名戴着洁白燕尾帽、穿着护士服的新护士在会上庄严宣誓,将表彰大会推向了高潮。

■通讯员 柏华林 骆琳 谢明莉

国际

肯尼亚将关闭世界最大难民营

为保证国家安全,肯尼亚宣布将在一年内关闭位于该国北部的达达布难民营。达达布难民营靠近索马里边境,住着超过33万名难民,是世界最大难民营。英国《卫报》网站12日报道,达达布的大部分难民来自索马里,将被遣返回祖国或安置在第三方国家。肯尼亚内政与中央政府协调部长约瑟夫·恩凯塞里指出,在肯尼亚境内制造了一系列恐袭事件的索马里青年党利用该难民营走私军火。多家国际人权和救援组织呼吁肯尼亚政府重新考虑这一举措。这些组织表示,大规模遣返难民有难度且无法保证肯尼亚国土安全。国际移民组织和援助机构呼吁给予肯尼亚及其周边邻国更多支持。

■据新华社

